

## 军事体育教学部

### 召开 2020-2021 学年第二学期科研工作推进会

【军体部讯 赵慧撰稿】为贯彻落实学校 2021 年科研工作会议精神，进一步推动部门科研工作高质量发展，军事体育教学部于 3 月 19 日中午 1:00，在清源 2 楼会议室组织召开了 2020-2021 学年第二学期科研工作推进会，军事体育教学部全体教师参加了此次会议，会议由部门主任胡伟主持。



科研工作推进会会议现场

首先，胡伟主任认真传达学校科研工作会议精神，并对 2021 年度部门科研工作做了系统规划和部署，胡伟主任强调，部门今后科研工作重点把握好三个方面，一要严格对标本科审核评估指标要求开展各项科研工作，确保部门科研工作短期有成果，长期有效果。二是加强部门科研团队的建设，制定明确的研究方向，要有组织的做有用的科研，总结和凝练高水平科研成果，力争在国家级科研项目上有突破。三是增强科研成果转化意识，鼓励教师积极探究成果转化形式，拓宽成果转化渠道，推动科研成果及时有效转化。



胡伟主任安排部署科研工作



褚欢副主任总结布置专项工作

随后，褚欢副主任总结了 2020 年度部门科研工作完成情况，同时围绕 2021 年度部门重点科研工作进行了以下四个方面的安排，一是做好“十四五”部门科研工作的顶层设计，全面提高教师科研水平、层次、质量，精准开展各项科研工作。二是加强教师与教师之间、团队与团队之间、教研室与教研室之间的合作与交流，努力营造良好的科研氛围，持续激发教师科研创新活力和科研推广动力。三是结合学校科研工作行事历和教学建设行事历，各教研室做好 2021 年度教师科研预申报工作，持续强化科研组织引导。四是针对人文社科项目申报情况、省体育局课题申报情况、省校级教改课题准备情况、核心课程拍摄情况、课程思政工作室进展等专项工作进行了总结跟进和专项布置。

此次推进会的召开使全体教师明确了 2021 年度部门科研工作要点和方向，对本年度部门科研工作开好局，起好步打下了良好的基础。

军事体育教学部

2021 年 3 月 19 日